



В четверг 11 мая 2017 года семье представителя Общественной женской организации «Аль-Хаят» Алимовой Айши и ее мужа Мунира прошел коллективный ифтар, посвященный вечеру Бараат (Ляйлят аль-Бараат). На вечернее разговение было приглашено несколько представителей женского коллектива «Аль-Хаят» и женского актива мечети г. Кузнецка.

Председатель «Аль-хаят» Василя Нигматулина до наступления ифтара обратилась с проповедью о достоинстве ночи Бараат и поста 15-го числа месяца Шаабана. В день, следующий за Ночью Бараат, т.е. 15-го шаабана, является мустахаб (рекомендуемым) держать пост. Сообщалось, что Пророк Мухаммад (салляллаху алейхиуасаллям) настоятельно рекомендовал данный пост.

Значимой особенностью месяца Шаабан является наличие в нем ночи, которая обозначена в шариате как «Ляйлятуль-Бараат» (Ночь освобождения от Огня). Эта ночь наступает между 14-ым и 15-ым днями месяца Шаабан. Существуют определенные хадисы Пророка Мухаммада (саллаллаху алейхи васаллям), доказывающие, что это особая ночь, в которую Божественная милость посещает людей всей земли. Сообщается, что Уммунь-Му'минин Айша (радиаллаху анха) сообщила, что Пророк Мухаммад (саллаллаху алейхи васаллям) сказал: «Аллах Всемогущий в ночь в середине (месяца) Шаабан прощает большое количество людей — больше, чем количество волосков овец племени Кальб». Кальб представляло собой большое племя, располагавшее очень большим числом овец. Поэтому последнее предложение хадиса указывает на большое количество людей, прощаемых в эту ночь Аллахом Всемогущим. Еще в одном хадисе она передала, что Пророк Мухаммад (саллаллаху алейхи васаллям) сказал: «Это срединная Ночь (месяца) Шаабан. Аллах освобождает большое количество людей от Огня, больше, чем волосков, растущих на овцах племени Кальб.

